Карточка 1 Пазл
Задания

	-18 + 37
	7 +  (-11)                   
	83,5 + (-42,7)
	- 53,1 + (-21,6)

	12,3 + (-18,6)
	12 +  (-9,3)
	14 - 57
	- 36 -18

	71,2  -  94,8
	14,8 + (-52,7)
	- 89 - 11
	25,1 + (-18,9)

	- 5,9 +  9,4
	7,6 - 23,8
	6,4 + (-11,8)
	36,7 + (- 81,4)


Ответы (разрезаны)
	-74,7
	40,8
	-4
	19

	-54
	-41
	2,7
	-6,3

	6,2
	-100
	- 37,9
	-23,6

	- 44,7
	-5,4
	- 16,2
	3,5


Картинка воздушного шара на обороте ответов. При правильном решении собирается пазл. (например такой). Для разных групп картинки разные, а примеры и ответы можно использовать одни и теже.
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